

Ноябрь
2024
Выпуск № 3

РУССКИЕ ВИТЯЗИ



**МАМЫ
РОССИИ**



С БЛАГОДАРНОСТЬЮ. СПАСИБО
ЗА ЧУДЕСНЫЙ ТРУД ДУШИ.
ПОЗДРАВЛЯЕМ МАМ РОССИИ,
МИРА, СЧАСТЬЯ И ЛЮБВИ.
НЕТ БЕЗ МАМ СВЯТОЙ ПЛАНЕТЫ,
МИРА НЕТ И СЧАСТЬЯ ВНОВЬ.
СИЯЙТЕ, АНГЕЛЫ РАССВЕТОВ,
МИР СПАСЕТ ВАША ЛЮБОВЬ.
МАМЫ, МАМОЧКИ КРАСИВЫЕ,
КАК БЕЗ ВАШЕЙ ТЕПЛОТЫ?!
НЕТ БЕЗ МАМ СВЯТОЙ РОССИИ,
НЕ РОЖДАЮТСЯ БОГАТЫРИ.
ХЛЕБ, ДА СОЛЬ. ДА НАМ НЕ ЗНАТЬ,
ЧТО ТАКОЕ НА СЕРДЦЕ РАНА?
ПУСТЬ НА СВЕТЕ БЕЛОМ БУДЕТ МАТЬ,
ДОБРАЯ И ЛАСКОВАЯ МАМА.

Истоки праздника уходят далеко в прошлое. В Древней Греции существовал праздник в честь богини плодородия Персефоны. Обряды в честь Кибелы, или Реи, великой матери богов, устраивали в середине марта во всей Малой Азии.

В Российской империи День матери впервые был проведен в декабре 1915 года в Первом Петроградском отряде скаутов по инициативе главного инструктора скаут мастера Рагнара Фернберга

В Советском Союзе многодетных матерей награждали медалью "Медаль материнства" (за воспитание 5-6 детей), орденом "Материнская слава" (за воспитание 7-9 детей) и орденом "Мать-героиня" (за воспитание 10 и более детей).

В современной России родители, воспитывающие или воспитавшие четырех и более детей, награждаются медалью ордена "Родительская слава".

Самое большое количество детей, которое смогла родить одна женщина - 69. В XVIII веке именно столько произвела на свет жена крестьянина Федора Васильева, по сведениям из некоторых источников ее звали Валентина. Женщина родила 27 раз, у нее появлялись на свет двойни, тройни и даже четверо детей одновременно, причем, несмотря на высокую детскую смертность в то время, в семье умерло только двое детей.

В этом выпуске:

День матери!	1
День отца	2
День народного единства	3
Профилактика гриппа	4



**У вас есть новость?
Вы обладаете
интересной
информацией?**

Звоните: 47(246)5-63-41

Пишите: berezaklim@mail.ru



Как много значит пример отца, его любовь и забота для каждого ребёнка и как крепкая семья помогает добиваться больших побед, 20 октября 2024 года отмечался один из самых молодых для нашей многонациональной России праздников – День отца.

4 октября 2021 года Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин подписал Указ об утверждении в России Дня отца – официального праздника, который отмечается ежегодно в третье воскресенье октября. День отца как национальный праздник проходит во многих странах мира. В нашей стране история возникновения праздника уходит в далёкое прошлое и становится культурным достоянием современного института отцовства и его традиций.

Отцовство изначально в нашей стране ассоциировалось с ролью мужа, ролью отца ребёнка. Наиболее распространённой моделью семьи была модель патриархальная. В этой модели отцу приписывалось центральное место в семье, утверждалась его ответственность за благополучие и здоровье всех её членов.

Главной функцией отца считалось материальное обеспечение семьи. Он кормилец, пример для подражания. В памятнике русской литературы XVI века «Домострое», представляющем собой сборник правил по всем направлениям жизни семьи, даны советы отцу в воспитании своих детей:

«Следует оберегать душевную чистоту...; при старших – молчание, перед мудрейшими – послушание..., к равным себе и к младшим – искреннюю любовь, поменьше говорить да побольше смекать, не дерзить словами, не засиживаться в беседах, не бесчинствовать смехом...».

В XX веке в связи с распространением равноправия, вовлечением женщин в профессиональную работу, институт отцовства меняется, на смену доминирующей и главенствующей роли отца в семье приходит принцип партнёрства. В крепкой дружной семье каждый берёт на себя определённые обязанности. Если есть необходимость, один член семьи приходит на помощь другому. Такая семья всегда живёт в мире, любви и взаимопонимании.

Праздник «День отца» не зря появился в календаре современного общества. В этот день во всех странах, где его празднуют, чествуют основателя рода, главу семьи. В нашей многонациональной стране существует много семейных традиций, в которых заложено почитание отца, признание его важной роли в жизни семьи.

2024
год семьи

2024 год
в нашей стране
объявлен
Годом Семьи

4 ноября

День народного единства



В 2024 году Россия отмечает 19-ю годовщину Дня народного единства. Он празднуется 4 ноября и провозглашён официальным выходным днём. Этот день в истории связан с освобождением Москвы от польских захватчиков и символизирует объединение народа. 4 ноября 1612 года воины народного ополчения под предводительством земского старосты Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервентов и продемонстрировав образец героизма и сплочённости всего народа вне зависимости от происхождения людей, вероисповедания и положения в обществе. В этом и заключается смысл праздника, который мы отмечаем в начале ноября: Россия — наш общий дом, а все её жители — одна семья, которой под силу вершить великие дела.



В основе празднования Дня народного единства лежат идеалы патриотизма, мирного сосуществования и гармонии в обществе. В этот день проходят различные мероприятия, направленные на поддержку и укрепление единства народа. 4 ноября отмечают ещё и важный православный праздник — День Казанской иконы Божией Матери. Это совпадение неслучайно. По сути, Казанская осенняя — это и есть День народного единства, но только в церковном календаре.

В России с 1649 года День Казанской иконы Божией Матери (22 октября по старому стилю) стал официальным государственным праздником по указу царя Алексея Михайловича. В начале XX века также отмечали День Кузьмы Минина (8 мая по старому стилю), которого Пётр I назвал спасителем Отечества. Однако из-за революции 1917 года и последующих событий традиция отмечать освобождение Москвы от польско-литовских интервентов и День памяти Кузьмы Минина была прервана.

Профилактика гриппа

Можно ли заболеть гриппом от вакцины?



НЕВОЗМОЖНО
Заражение гриппом от вакцины

ВОЗМОЖНО
Развитие поствакцинальных реакций после прививки

Поствакцинальные реакции:

- проявляются как слабость, ломота в мышцах, подъем температуры, боль в месте инъекции
- возникают в течение первых 3 дней после прививки
- проходят самостоятельно без лекарств

Поствакцинальная реакция - нормальная реакция организма на введение вакцины



Можно ли заболеть гриппом после прививки?



Да, но благодаря вакцинации:

Заболевание будет протекать в ЛЕГКОЙ форме

Риск развития осложнений гриппа МИНИМАЛЕН

Выздоровление наступит БЫСТРЕЕ



Грипп – это острая инфекция, передающаяся воздушно-капельным и контактно-бытовым путем. Вирус склонен к мутации, отличается стремительное развитие. Поражает дыхательные пути, протекает с лихорадкой, слабостью и кашлем.

Почему важна профилактика гриппа

Опасность заболевания кроется в риске возможных осложнений, которые включают: воспаление легких, менингит, миокардит, ИМВП, обострение хронических заболеваний, отек головного мозга. Токсическое действие гриппа – сильнейший удар по здоровью человека.

Именно поэтому особое внимание уделяйте мерам профилактики, цели которой – предупредить инфицирование, повысить защитные функции организма и сделать течение заболевания более легким. Профилактика любых ОРВИ предполагает обширный комплекс мер, включающих соблюдение личной гигиены, прием витаминов и противовирусных средств. Специфическая профилактика включает плановую вакцинацию для предотвращения массовой заболеваемости. Неспецифическая – это действия, направленные на повышение иммунного статуса человека.

Будьте здоровы!

Звоните: 47(246)56-3-41

Пишите: berezaklim@mail.ru

Выпуск газеты «Русские Витязи» №3, 2024 г. подготовлен пресс-центром школы, руководитель Крячко Маргарита Анатольевна. Хочется выразить благодарность всем, кто принимал участие в создании газеты.